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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Επικρατείας, κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη. 

Θέμα: «Επιστολή αιτημάτων ενίσχυσης των πολυμελών οικογενειών από την 

Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε..» 

Κύριε Υπουργέ, 

Η 15η Μαΐου είναι παγκόσμια ημέρα αφιερωμένη στην Οικογένεια. Σε επιστολή που 

στέλνει η Ομοσπονδία Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα Ελλάδος [Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε.] 

αναφέρει μείζονα θέματα που απασχολούν τις πολυμελείς οικογένειες, όπως το 

Δημογραφικό το οποίο τίθεται εκ μέρους τους ως άμεση προτεραιότητα. Ζητούν 

στήριξη της οικογένειας και των νέων ανθρώπων προκειμένου να μπορούν να 

δημιουργούν οικογένεια με συνθήκες αξιοπρεπούς δουλειάς, στέγης και κοινωνικών 

υποδομών.  

Με την επιστολή τους γνωστοποιούν μέτρα που θεωρούν ότι χρειάζεται να ληφθούν 

άμεσα προκειμένου να είναι εφικτή η αξιοπρεπής διαβίωσή τους: 

1. Νομοθετική ρύθμιση ένταξης των Τριτέκνων στις Πολύτεκνες οικογένειες. 

2. Για να συνεχίσουν να έχουν ρεύμα στα σπίτια τους: α) Κατάργηση της ρήτρας 

αναπροσαρμογής. β) Γενναία επιδότηση που να «απορροφά» τις αυξήσεις στους 

λογαριασμούς, για αυτούς που χρωστούν. γ) Μείωση των τιμών στην ενέργεια, μέτρο 

που χρειάζεται να αφορά και στα παιδιά που σπουδάζουν δ) Πολιτική απόφαση να 

μην γίνουν διακοπές ρεύματος στα σπίτια τους και παράλληλη στήριξη με ευνοϊκούς 

όρους των μεγάλων οικογενειών στην επιδότηση συσκευών. ε) Ένταξη στο κοινωνικό 

τιμολόγιο.  

3.  Για τη διευκόλυνση των μετακινήσεων τους: α) Αύξηση της επιδότησης για 

καύσιμα. β) Μείωση της τιμής των καυσίμων. γ) εκπτώσεις στα Μέσα Μαζικής 

Μεταφοράς (σε αστικά, υπεραστικά, πλοία, τρένα)  

4. Για την στέγαση και τη δουλειά: α) Πρόγραμμα στέγης με κοινωνικό πρόσημο για τις 

οικογένειες. β) Στέγαση των παιδιών των πολυμελών οικογενειών που σπουδάζουν σε 

άλλες πόλεις. γ) Εφαρμογή των αποφάσεων για ποσοστό προσλήψεων σε όλη την 

κλίμακα των δημοσίων οργανισμών και επιχειρήσεων. δ) Δημιουργία νέων 

προγραμμάτων για εργασία σε ιδιωτικές επιχειρήσεις. 

Η Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε. αναφέρει ότι το πρωτοφανές κύμα ακρίβειας στα καύσιμα, στην 

ενέργεια, στα τρόφιμα, στα αγροεφόδια, στις πρώτες ύλες επηρεάζει περισσότερο τις 

πολυμελείς οικογένειες. Σύμφωνα με την ανακοίνωση η αύξηση κατά 122% στο 

φυσικό αέριο, 88% στον ηλεκτρισμό, 55% στο πετρέλαιο θέρμανσης, 29% στα καύσιμα 

και 15,8% στις μεταφορές με το αεροπλάνο δημιουργούν ένα δυστοπικό περιβάλλον 
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και συντρέχει άμεση αναγκαιότητα να εκπονηθεί ένα Εθνικό Στήριξης των πολυμελών 

οικογενειών. Παράλληλα, δοκιμάζονται τα αντανακλαστικά της κυβέρνησης στις 

επιταγές των καιρών ως προς την συνέπεια που οφείλει να επιδείξει, ώστε οι 

αποφάσεις που πήρε η Ελληνική βουλή για το Δημογραφικό να υλοποιηθούν. Οι 

αγώνες των Πολυμελών οικογενειών πρόκειται να συνεχιστούν με δύναμη και 

αποφασιστικότητα προκειμένου να σταματήσει η κατάσταση αυτή που εξανεμίζει το 

εισόδημά τους και τους καταδικάζει στη φτωχοποίηση. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Προτίθεστε να προβείτε άμεσα σε νομοθετική ρύθμιση για την ένταξη των Τριτέκνων 

στις Πολύτεκνες οικογένειες; 

- Πως προτίθεστε να συντονίσετε αρμοδίως τα εμπλεκόμενα Υπουργεία ώστε να 

εισακουστούν τα αιτήματα της Ομοσπονδίας Πολυμελών Οικογενειών με Τρία Τέκνα 

Ελλάδος, προκειμένου να βελτιωθούν οι όροι διαβίωσης αυτών των οικογενειών και 

με κύρια κατεύθυνση την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος στην χώρα;   

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




